

# Ο Τέρνμπουλ στηρίζει τους αγρότες που έχουν πληγεί από την ξηρασία και ανακοινώνει επείγουσα βοήθεια

**Μ**ια έντονη συναισθηματική στιγμή κατέγραψαν οι δημοσιογράφοι χθες με τον Μάλκολμ Τέρνμπουλ να παρηγορεί μια εργαζόμενη σε φιλανθρωπικό οργανισμό που βοηθά τους αγρότες που έχουν πληγεί από την ξηρασία. Ο πρωθυπουργός προσπάθησε να παρηγορήσει την Edwina Robertson στην πόλη Trangie, δυτικά του Dubbo, την ώρα που τον ενημέρωνε για τις δύσκολες συνθήκες που αντιμετωπίζουν πολλές αγροτικές κοινότητες.

«Είναι χειρότερα από ό, τι βλέπετε στα μέσα μαζικής ενημέρωσης, είναι πολύ χειρότερα», δήλωσε η κα Ρόμπερτσον στον Πρωθυπουργό.

Ο κ. Τέρνμπουλ υποσχέθηκε την Κυριακή ότι θα κάνει περισ-

σότερα για να βοηθήσει τις οικογένειες που υφίστανται έντονη οικονομική πίεση εξαιτίας της ξηρασίας, παρέχοντας επιδόματα έκτακτης ανάγκης. Επί του παρόντος, οι δικαιούχοι του συστήματος FHA μπορούν να λάβουν πληρωμή ισοδύναμη με το επίδομα ανεργίας, ύψους περίπου 16.000 δολαρίων ετησίως. Με τα νέα μέτρα τα νοικοκυριά με δύο άτομα θα λάβουν έως και 12.000 δολάρια επιπλέον, ενώ εκείνα με ένα άτομο θα λάβουν επιπλέον 7.200 δολάρια.

Η πρώτη πληρωμή θα γίνει την πρώτη ημέρα του επόμενου μήνα. Η δεύτερη πληρωμή θα γίνει την 1η Μαρτίου, το επόμενο έτος.

Το πακέτο θα περιλαμβάνει επιπλέον χρηματοδότηση για την



στήριξη της ψυχικής υγείας και θα κοστίζει συνολικά 190 εκατομμύρια δολάρια.

Συνολικά οι κυβερνητικές δαπάνες για τα μέτρα βοήθειας στους πληγέντες από την ξηρασία φτάνουν τα 576 εκατομμύρια δολάρια. Ο κ. Τέρνμπουλ δήλωσε ότι η ξηρασία ήταν η χειρότερη εδώ και πολλές δεκαετίες και ότι τα επιδόματα θα προσφέρουν κάποια βοήθεια στις οικογένειες. Η βοήθεια της ομοσπονδιακής κυβέρνησης μέχρι τώρα, πέραν του επιδόματος ανεργίας, περιλάμβανε δάνεια και όχι επιδοτήσεις σε μετρητά.

## Μαλαγανιάζουν τους πελάτες για να τους τα παίρνουν στους κουλοχέρηδες

Η Woolworths παραδέχεται ότι καταγράφει λεπτομέρειες σχετικά με τους πελάτες της και προσφέρει ποτά για να τους ενθαρρύνει να παίξουν παραπάνω στα «μηχανάκια»

Το προσωπικό των χώρων που φιλοξενούν «κουλοχέρηδες» τα γνωστά «πόκα μασίν» και ανήκουν στην Woolworths παρακολούθησε τους παίκτες και προσέφερε επιπλέον δωρεάν ποτά στους «καλούς πελάτες» σε μια προσπάθεια αύξησης των κερδών της, σε αντίθεση με τη δέσμευση της εταιρείας να τηρεί τους κανονισμούς για τον συνετό τζόγο. Τον Φεβρουάριο, πολέμιος του τζόγου, ομοσπονδιακός βουλευτής Andrew Wilkie ισχυρίστηκε ότι το προσωπικό της ALH κατασκοπεύει τους πελάτες και καταγράφει τις συνήθειες τους για να μεγιστοποιήσει τα έσοδα του. Ένας υπάλληλος της εταιρείας που έκανε ανώνυμη καταγγελία ανέφερε ότι «καταγράφουμε τις συνήθειες των πελατών όπως π.χ. ποια ομάδα υποστηρίζουν» και πρόσθεσε «στην πραγματικότητα προσπαθούμε να κάνουμε τους ανθρώπους να παραμείνουν όσο το δυνατόν περισσότερο, για να βάλουν όσο το δυνατόν περισσότερα χρήματα στις μηχανές».

Εκπρόσωπος των Woolworths δήλωσε ότι θα διερευνήσουν τις καταγγελίες και παραδέχτηκε ότι κατά τη διάρκεια μιας εξαμηνιαίας περιόδου, πέρυσι, ένα «πρόγραμμα εξυπηρέτησης πελατών» λειτούργησε σε ορισμένους χώρους στο Queensland.

Ο όμιλος ALH δήλωσε ότι θα ληφθούν πειθαρχικά μέτρα σε περίπτωση που εντοπιστεί κακή διαχείριση και θα ενισχυθεί η ιδιωτικότητα των πελατών και η κατάρτιση του προσωπικού. Η έρευνα που επιβλέπει ο πρόεδρος του ALH Group και ο πρώην διευθύνων σύμβουλος της Woolworths, Roger Corbett, με τη δικηγорική εταιρεία MinterEllison και την εταιρεία επαγγελματικών υπηρεσιών EY, διαπίστωσε επίσης ότι υπήρχε «αυξημένη παροχή δωρεάν ποτών» και πρόσθετες προσπάθειες εξυπηρέτησης για τους «καλούς πελάτες».

Η ALH ανέφερε ότι είχε ενημερώσει τις κρατικές υπηρεσίες για τα ευρήματά της και η πρακτική αυτή είχε σταματήσει.

«Οι πρακτικές που περιγράφονται στην έρευνα και εφαρμόζονταν σε περιορισμένο αριθμό χώρων που φιλοξενούν «πόκα μασίν», έρχονται σε αντίθεση με τις προτεραιότητες και τις αξίες των πελατών μας και των κοινοτήτων στις οποίες δραστηριοποιούμαστε», δήλωσε ο όμιλος Woolworths.

## Η Μπίσοπ υποβαθμίζει τον «καυγά» με τον Κινέζο ομόλογό της

Η υπουργός Εξωτερικών Τζούλι Μπίσοπ δεν θεωρεί ότι έχει δημιουργηθεί ένταση μεταξύ της Αυστραλίας και της Κίνας με αφορμή της δηλώσεως του Κινέζου ομολόγου της, ο οποίος επέκρινε τους νέους νόμους για την προστασία της Αυστραλίας από κατασκοπευτικές δραστηριότητες. Στις δηλώσεις που είχαν γίνει μετά από συνάντηση των δύο υπουργών, ο Κινέζος αξιωματούχος Wang Yi είχε πει ότι η Αυστραλία πρέπει να κάνει περισσότερα για να ενισχύσει την αμοιβαία εμπιστοσύνη παρά να είναι «αβάσιμα καχύποπτη».

«Γνωρίζω πως παρουσιάστηκε η συνάντησή μας στα μέσα μαζικής ενημέρωσης αλλά η συζήτηση μεταξύ μας έγινε σε θετικό κλίμα», δήλωσε η κα Μπίσοπ στο Sky News την Τρίτη. «Ο κ. Wang Yi είπε επίσης ότι μπορούμε να κάνουμε περισσότερα για τις καλές σχέσεις μεταξύ των δύο χωρών και συμφωνώ ότι τόσο η Αυστραλία όσο και η Κίνα μπορούν να κάνουν περισσότερα για να ενισχύσουν και να εμβαθύνουν τη σχέση τους».

Το ζεύγος κατά τη διάρκεια της 45λεπτης συνάντησής του μίλησε για τη χρήση όπλων στη Θάλασσα της Νότιας Κίνας, την απειλή της Βόρειας Κορέας και την στενότερη συνεργασία Κίνας-Αυστραλίας στον Ειρηνικό. Οι σχέσεις μεταξύ των δύο εθνών κλονίστηκαν πέρυσι, όταν ο πρωθυπουργός Μάλκολμ Τέρνμπουλ κατηγορήσει την Κίνα ότι παρεμβαίνει στις υποθέσεις της Αυστραλίας - μια κατηγορία που το Πεκίνο αρνήθηκε έντονα.



### Τοπικές Αγροτικές Υπηρεσίες της Ευρύτερης Περιοχής του Σύδνεϋ

#### Αγοραπωλησία Εκτροφόμενων Ζώων

##### Κωδικός Αναγνώρισης Ιδιοκτησίας [Property Identification Code (PICs)]

Εάν διατηρείτε εκτροφόμενα ζώα στη γη σας **ΠΡΕΠΕΙ** να έχετε Κωδικό Αναγνώρισης Ιδιοκτησίας (PIC).

Εάν δε συμμορφώνεστε με τις απαιτήσεις του PIC, μπορεί να λάβετε **ειδοποιητήριο προστίμου \$1.000**.

Το ανώτερο που θα πληρώσετε ποτέ για έναν PIC είναι \$22.

Η κατοχή PIC σημαίνει ότι μπορούμε να σας βοηθήσουμε εύκολα να κρατήσετε τα ζώα σας ασφαλή σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης όπως πυρκαγιάς, πλημμύρας ή εκδήλωσης ασθένειας.

**Καλέστε το 1300 795 299 ή επισκεφθείτε το [www.ils.nsw.gov.au/livestock/pics](http://www.ils.nsw.gov.au/livestock/pics) για να μάθετε περισσότερα.**

##### ΤΑΪΣΜΑ ΜΕ ΥΠΟΛΕΙΜΜΑΤΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Το ταΐσμα χοίρων με υπολείμματα τροφίμων/φαγητών [swill feeding] όπως κρέας, προϊόντα κρέατος ή ο,τιδήποτε άλλο που έχει έλθει σε επαφή με κρέας είναι παράνομο στην Αυστραλία. Οι παραβάτες αντιμετωπίζουν σοβαρά πρόστιμα έως **\$220.000**.

Αυτή η πρακτική, γνωστή ως 'ταΐσμα με υπολείμματα τροφίμων/φαγητών' [swill feeding] θα μπορούσε να προκαλέσει διάφορους ιούς που δεν υπάρχουν αυτή τη στιγμή στην Αυστραλία. Εάν δεν είστε σίγουροι μην ταΐζετε τους χοίρους σας με υπολείμματα τροφίμων/φαγητών.

**Για συμβουλές και βοήθεια καλέστε το 1300 795 299.**

##### ΝΑ ΤΟ ΑΝΑΦΕΡΕΤΕ ΑΜΕΣΩΣ

Έχετε παρατηρήσει τίποτε ασυνήθιστο στην εμφάνιση ή τη συμπεριφορά του ζώου σας; Να το αναφέρετε αμέσως! Εάν δείτε κάτι, πείτε κάτι. Οι αρχές είναι εδώ για να βοηθούν και να προστατεύουν τις κοινότητες και την οικονομία μας από τη άφιξη νέων παρασίτων και ασθενειών.

Για να αναφέρετε παράσιτα και ασθένειες σε ζώα (περιλαμβανομένων των ζώων εκτροφής, αγρίων ζώων, πτηνών και υδρόβιων ζώων) καλέστε την Ανοιχτή Τηλεφωνική Γραμμή Έκτακτης Ανάγκης Ασθενειών Ζώων στο **1800 675 888**.

**Για να αναφέρετε ένα εξωτικό παράσιτο ή εξωτική ασθένεια, ή εάν δείτε ασυνήθιστα συμπτώματα στα φυτά σας, καλέστε την Ανοιχτή Τηλεφωνική Γραμμή Εξωτικών Παρασίτων Φυτών στο 1800 084 881.**

##### ΑΓΟΡΑΠΩΛΗΣΙΑ ΖΩΩΝ ΕΚΤΡΟΦΗΣ

Εάν έχετε προγραμματίσει ή σκέφτεστε, να αγοράσετε, να πωλήσετε ή να μετακινήσετε ζώα εκτροφής **ΠΡΕΠΕΙ** να συμμορφώνεστε με τα πρότυπα της Κυβέρνησης της ΝΝΟ ή αλλιώς κινδυνεύετε να σας επιβληθούν χιλιάδες δολάρια σε πρόστιμα.

**Για να αποφύγετε ένα πρόστιμο πρέπει να διασφαλίσετε:**

- Ότι έχετε πάρει Κωδικό Αναγνώρισης Ιδιοκτησίας (PIC)
- Ότι έχετε παραγγείλει Εθνικές Δηλώσεις Προμηθευτών [National Vendor Declarations (NVD)]
- Ότι έχετε ανοίξει λογαριασμό στο Εθνικό Σύστημα Αναγνώρισης Ζώων Εκτροφής [National Livestock Identification System (NLIS)]
- Ότι έχετε ελέγξει τα ενώτια [tags] στα ζώα εκτροφής
- Ότι συμπληρώσατε NVD
- Ότι συμπληρώσατε μεταφορά από ιδιοκτησία σε ιδιοκτησία [NLIS transfer]

**Επικοινωνήστε με τις Τοπικές Αγροτικές Υπηρεσίες στο 1300 795 299 για να μάθετε περισσότερα.**